

## “麦王后备人才导师计划”正式启动

2015年11月19日，“麦王后备人才导师计划”正式启动。在当今市场竞争日趋激烈的形势下，麦王公司要谋求快速、持续发展，不仅需要先进的技术和雄厚的资本，更需要一支高素质、高技术的人才团队。为了打造麦王公司的人才精英团队，建设人才梯队，公司计划从多方位、多层次展开人才培养活动。公司将会邀请外部资深企业家和人力资源专家担任导师，对学员做“一对一”的辅导，并且对学员进行有关能力和

技能的专题培训。

“麦王后备人才导师计划”只是人才培养中的一种形式，公司将继续通过多种人才培养机制，提升员工的专业技术、能力水准以及管理能力。同时，公司将推出多元化的员工激励制度和措施，建设积极健康向上的企业文化，为人才发展提供更大、更好的平台，实现员工与麦王共同发展。

## 麦王环境庆祝10/11月份员工生日party



工作给予肯定和感谢。当月的寿星们同各部门人员聚齐在一起，大家一起唱着生日歌，其乐融融，笑声和掌声满溢整个会议室。



美国总部  
1921 Arena Blvd  
Sacramento, California 95834  
USA  
Tel: 916-371-8080  
Fax: 916-371-6666

中国上海  
上海浦东新区商城路1900号  
金桃大厦1001室(200135)  
Tel: 021-6855 2275  
Fax: 021-6855 2276  
售后服务热线: 4008215103  
[www.mcwongtech.com](http://www.mcwongtech.com)  
[www.零排放.cn](http://www.零排放.cn)

# NEWS

McWONG ENVIRONMENTAL AND ENERGY

麦王——您环保的忠实伙伴



2015.12  
第四十三期

### P 导读 reparation for Reading

- 国务院副总理汪洋对麦王推进中美智慧城市合作高度赞扬 第一版
- 麦王受邀拜访美国可口可乐总部
- 麦王与可口可乐同仁们分享废水项目建设与运营管理经验
- 麦王受邀参加美国WEFTEC水展并发言 第二版
- 包头华美稀土零排放项目顺利出盐
- 麦王推动中美合作——北京青龙湖项目
- 安徽省副省长杨振超深入芜湖麦王视察工作 第三版
- “麦王后备人才导师计划”正式启动
- 麦王环境庆祝10/11月份员工生日party 第四版

## 国务院副总理汪洋对麦王推进中美智慧城市合作高度赞扬

11月21-23日，国务院副总理汪洋与美国商务部长佩尼·普利兹克和贸易代表迈克尔·弗罗曼共同主持的第26届中美商贸联会在广州举行。

会议期间，麦王环境科技股份有限公司(以下简称“麦王”)作为美国智慧城市联盟创始企业代表牵头在美国商务部长佩尼·普利兹克的见证下签署了“四川省天府新区视高工业园管委会与美国智慧城市联盟及加州中心合作备忘录”。此次合作协议的签订是继今年4月美国商务部部长和美国能源部副部长带领奥巴马总统特派商业代表团访华活动的具体落实。麦王牵头与访华代表团其他企业共同创建了美国智慧城市联盟。

此次签署智慧城市合作备忘录，旨在推动以“智慧城市”为主题的中美合作。麦王将积极参与环境保护的建设与应用，助力“智慧城市”发展战略的实施，实现新常态下的“智慧城市”发展模式。麦王作为中美双方的环保桥梁和使者将会做出突出贡献，将美国的技术、设备、理念引入到中国，推进“智慧城市”的建设。

午餐期间，麦王总裁Alex Zhang Ping向国务院副总理汪洋汇报了此次中美在智慧城市建设上的合作，得到了汪洋副总理的高度认可和赞扬。



## 麦王受邀拜访美国可口可乐总部



2015年11月17日，应美国亚特兰大可口可乐总部的邀请，麦王一行四人(麦王集团总裁王易虹；麦王旗下ATP公司总经理Peter Herligy；麦王海外事业部总经理付国宏；麦王水务运营事业部总经理陆军)赴可口可乐总部与工程部领导进行了商务会谈，沟通今后在环保领域的合作事项，同时与美国可口可乐同仁们分享了麦王在废水项目建设与运营管理等方面的经验。

## 麦王与可口可乐同仁们分享废水项目建设与运营管理经验

2015年10月27日，麦王有幸被邀请至上海可口可乐浓缩液厂分享废水项目建设与运营管理经验。上海可口可乐浓缩液厂位于闵行开发区紫竹园区内，亚太区总部在此办公。污水处理站为麦王建设运营，采用全回用零排放的理念，是可口可乐亚太区的样板项目，上海市环保示范培训基地。



## 麦王受邀参加美国WEFTEC水展并发言



2015年9月27-30日，麦王受邀参加美国WEFTEC水展，并在工业焦化废水专题研讨会上发言，对中国焦化行业及麦王韶钢焦化项目进行了介绍。WEFTEC由世界水联盟WEF于1928年创办，已经成功举办87届。WEFTEC已经成为全球历史最悠久，影响最大并且最具权威的水工业展览会之一，是世界水工业的从业者了解全球水行业动态的最佳商务平台。本次WEFTEC水展位于美国芝加哥市，将近1000家来自全世界各地参展商，包括泵、阀、管道、仪表、产品、技术等等，涉及污水处理的各个方面，参会人数达上万人。

麦王在专题会上的发言吸引了全球众多废水处理专家的关注，对中国污水处理的标准及焦化废水工艺进行了热烈的讨论。麦王是专业技术型工业废水处理公司，参加WEFTEC水展可以让世界关注中国和麦王工业水处理，让麦王环保技术始终保持领先地位。

## 包头华美稀土零排放项目顺利出盐



麦王承接的“包头华美稀土高科有限公司东厂环保设施综合升级改造项目氯化铵废水蒸发结晶处理系统”项目截止2015年11月23日，经过数月的安装完毕后调试，整改，试车，该项目已达产能，同时各指标达标。出厂的氯化铵成品（出盐量：32t/d）达到GB农用标准，50kg标准包装后运送化肥厂统一处理。

顺利达产500m<sup>3</sup>/d后，此项目则将是国内最大的氯化铵蒸发结晶项目。预计再调整准备，于明年1月通过整体的工程竣工满负荷调试验收。

## 麦王推动中美合作——北京青龙湖项目

2015年7月15日，在华盛顿美国商务部大楼，麦王牵头召开了北京青龙湖项目中美合作推动会议。

此次会议是继今年4月美国商务部部长和美国能源部副部长带领奥巴马总统特派商业代表团访华活动的后续跟进工作。麦王希望能通过青龙湖项目，推动“智慧城市-智慧增长”为主题的中美合作。麦王作为中美双方的环保桥梁和使者做出了突出的贡献，将美国的技术、设备引入到中国一直是麦王业务的重要组成部分。



美国商务部长Pritzker和能源部长Moniz指派了其部门最高级别的官员们出席了本次会议，众多美国跨国企业也参加了此次青龙湖项目会议。会议的主要目的是让美国政府重要决策和政策制定高级官员了解青龙湖项目，该项目将为中美两国企业和中美两国提供更多的商业机会，对中美两国的企业和中美两国具有重大意义。会议期间，麦王总裁/CEO Margaret Wong女士，青龙湖项目总策划师朱演铭先生进行了相关的演讲，与美国政府部门进行了项目的交流，激起了美国政府官员和企业对青龙湖项目的极大兴趣。

## 安徽省副省长杨振超深入芜湖麦王视察工作



2015年7月17日，副省长杨振超在省、市、县有关部门领导的陪同下莅临芜湖麦王水务有限公司，重点对污水处理厂现场运营管理污水治理等相关情况进行了视察。市常委、副市长冯克金，副市长、无为县委书记林绪文等陪同参观。

详细了解后，杨副省长对我公司污水处理厂的运行状况和出水水质表示满意，认为我公司污水处理技术和管理水平是值得肯定的，并称赞我公司作为一家美国资企业能够积极参与到中国的环保治理工作中是值得认可的。